



Галина А.

Змеиный очаг

18+

Галина А.
Змеиный очаг

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70448803
SelfPub; 2024*

Аннотация

В собственном доме мы ищем безопасность, уют и покой, но такое, к сожалению, бывает не всегда..

Галина А.

Змеиный очаг

– Галя, пожалуйста, только не заводи снова эту шарманку! Мы можем не праздновать пышную свадьбу, а просто посидеть с родителями в ресторане, а ехать куда-то отдыхать вообще не обязательно. Мы же часто с тобой за город ездим, шашлыки жарим, там тоже красивая природа. К тому же, у меня на все не хватит денег, – сдержанно произнес Марат, смотря своей невесте в глаза.

Галя расстроено посмотрела в окно, сидя рядом с мужчиной на диване в гостиной. Она чувствовала себя с Маратом самой счастливой девушкой на свете, но его отказ ее сильно огорчил.

– Любимый, это же такой важный день в нашей жизни! – воодушевленно ответила Галя, обняв жениха за плечи. – Я так хочу съездить на море, посмотреть на горы и, в конце концов, просто отдохнуть с тобой вдвоем. Только ты и я. Тем более, не только ты один будешь за все платить. Я тоже работаю и откладываю деньги.

Марат посмотрел на Галю и быстро сдался. Он не хотел спорить с девушкой, видя ее огромное желание поехать на отдых. Она уже давно разговаривала с Маратом на эту тему, и он чувствовал, что его невеста не сдастся.

– Какая же ты у меня упертая. Когда действительно че-

го-то хочешь, тебя не остановить, – мужчина улыбнулся и погладил Галю по голове. – Хорошо, уговорила.

Девушка звонко чмокнула Марата в щеку и радостно побежала на кухню, чтобы приготовить для любимого ужин. Галя просто обожала проводить вечера с ним, ведь они с самой первой встречи не могли друг другом надыхаться. Казалось, будто такая идиллия продлится вечность, и они переживут все трудности.

Галя познакомилась со своим женихом, когда ходила в автошколу, чтобы сдать на права. С ней на занятия ходил Марат, который со временем начал уделять ей знаки внимания. Девушке понравилось, что он был галантным и всегда старался всегда ей угодить. Галя не сдержалась от напора мужчины и согласилась стать его девушкой. Они встречались полтора года перед тем, как Марат сделал ей предложение руки и сердца. Девушка сразу согласилась, ведь она мечтала создать с ним крепкую и любящую семью.

После ужина пара легла на кровать, и Марат, крепко обняв Галю, тихо произнес:

– Завтра я поеду к брату, чтобы помочь ему с ремонтом. Жди меня к вечеру.

– Хорошо, а потом поедем за продуктами, – девушка поцеловала Марата в лоб и, пожелав ему спокойной ночи, крепко уснула.

Галя проснулась от ярких лучей солнца, которые падали ей прямо на глаза.

– Неужели мы вчера забыли задернуть шторы, – недовольно пробурчала себе под нос девушка, встав с кровати.

Галя размеренным шагом прошла на кухню и включила чайник, чтобы заварить себе кофе и немного отойти после крепкого сна. Не успела она сделать первый глоток бодрящего напитка, как раздался громкий стук в дверь дома. Галя аж подпрыгнула от неожиданности и побежала в спальню, чтобы переодеться в домашнюю одежду. Затем она пошла в коридор, чтобы посмотреть, кто решил к ней прийти, ведь девушка не ждала гостей.

Когда Галя открыла дверь, перед ней на пороге стояла недовольная мама Марата Маргарита Ивановна. Она пристально осмотрела девушку.

– Здравствуй, дорогая. Ты там в комнате застряла, что так долго открывала? – не дождавшись ответа Гали, женщина продолжила. – И в чем ты по дому ходишь, неужели Марату нравится твоя домашняя одежда?

– Добрый день, – Галя опешила от града вопросов, которые обрушила на нее Маргарита Ивановна. Решив, что на них отвечать бесполезно, так как женщине было все равно, ответит ли девушка или нет, она молча пригласила будущую свекровь в дом.

Маргарита Ивановна, заметив немой вопрос в глазах Гали, поспешила ответить:

– Пришла с тобой побеседовать, пока сына дома нет. Заодно поближе познакомимся, – уверенно произнесла женщина

и, разувшись, прошла на кухню. Она внимательно оглядела помещение и недовольно посмотрела на стол, где стоял один кофе. – Ты на завтрак только кофе пьешь что ли? Надеюсь, ты моего сына лучше кормишь.

– Я только проснулась, Маргарита Ивановна. Выходные, как-никак, – робко ответила Галя, подойдя к холодильнику. – Будете кофе с вишневым пирогом? Сама испекла.

Маргарита Ивановна села за стол и начала нетерпеливо тарабанить пальцами по столу:

– Ты, конечно, соня. Совсем молодежь избалованной стала, – недовольно проговорила женщина. – Давай, накладывай пирог. Пока до вас добиралась, аппетит проснулся.

Галя приготовила кофе и нарезала пирог на кусочки, поставив тарелку с чашкой перед женщиной на стол. Сев напротив нее, девушка внимательно смотрела на Маргариту Ивановну, попивая свой остывший кофе. Честно говоря, она побаивалась эту властную женщину, ведь будущая свекровь любила все держать под своим контролем.

Доев пирог, Маргарита Ивановна причмокнула и положила вилку на тарелку. Женщина натянуто улыбнулась:

– Галя, я хотела с тобой поговорить о вашем отдыхе, – она тяжело вздохнула. – Мне Марат рассказал о том, что ты очень хочешь поехать с ним на море после росписи. Ты же знаешь, что ресторан обойдется Марату дорого, да и оставшиеся деньги можно потратить с большей пользой. Например, на ремонт, – уклончиво произнесла Маргарита Иванов-

на, пристально посмотрев на Галю.

Девушка не поняла, о каком ремонте она говорит, ведь в доме, где Галя жила с Маратом, уже был сделан качественный ремонт. Чтобы не спорить с будущей свекровью, Галя решила уйти от прямого ответа.

– Маргарита Ивановна, давайте я подумаю и потом точно вам скажу, – вежливо ответила девушка, взяв чашку в руку, и отнесла ее в раковину.

– Отлично, – довольно произнесла свекровь и расплылась в радостной улыбке.

У Гали на мгновение сложилось такое впечатление, будто женщина про себя уже решила, что деньги пойдут отнюдь не на путешествие. Маргарита Ивановна хлопнула девушку по плечу и начала собираться.

– Как хорошо, что у меня такая стоворчивая будущая невестка, – довольно произнесла женщина и пошла к выходу. – До скорого, Галя. Мне пора идти.

Девушка молча сидела на диване, переваривая сегодняшний разговор с мамой Марата. Она не могла дождаться жениха, чтобы серьезно поговорить с ним о том, почему Маргарита Ивановна лезет в их кошелек. Как минимум, это очень беспардонно и неприлично. Галя, пытаясь отвлечь себя от неприятных мыслей, принялась убирать в доме.

Когда Марат переступил порог дома, в коридоре его уже ждала недовольная Галя. Скрестив руки на груди, она нахмурилась:

– Марат, сегодня к нам приходила твоя мама и огорошила меня своим предложением, – сдержанно произнесла девушка. – Зачем ты ей отчитываешься о том, куда мы хотим потратить деньги? Я понимаю, если бы она оплачивала нам путешествие и ресторан, но мы оба работали для того, чтобы отметить это событие.

Мужчина с непониманием посмотрел на Галю и прошел в гостиную. Девушка пошла за ним, не сводя с него строгого взгляда.

– Милая, – мужчина тяжело вздохнул. – Мама обижается, когда я ей не рассказываю о наших планах. Тем более, она более опытная и может нам подсказать, как лучше поступить.

Галя на мгновение опешила, не зная, что ответить. Она не думала, что ее будущий муж настолько зависим от мнения своей мамы.

– Марат, а почему мои родители не вмешиваются в наш быт? – возмущенно спросила девушка. – Я не хочу, чтобы после свадьбы Маргарита Ивановна контролировала каждый наш шаг.

Мужчина примирительно поднял руки вверх, мягко улыбаясь:

– Галя, не делай из мухи слона. Такого контроля точно не будет, а завтра я с мамой поговорю, – спокойно произнес Марат.

Девушка облегченно выдохнула. Она была рада, что Ма-

рат понял ее.

Галя начала искать гостинцы в Сочи, представляя, как они с любимым отдохнут на черноморском побережье, но счастье продлилось недолго. Не прошло и недели, как к девушке снова пришла Маргарита Ивановна и, как назло, Марата снова не было дома. Девушка уже начала думать о том, что такие совпадения не случайны.

– Галя, ты что себе позволяешь? – женщина начала с претензий, даже не поздоровавшись с Галей. – Мой сын мне вчера сказал, что ты не хочешь, чтобы я вмешивалась в вашу семью. Ты настраиваешь против меня Маратика? – Маргарита Ивановна со злобой посмотрела на девушку.

Галя опешила от такой наглости своей будущей свекрови. Ей было обидно, что человек позволяет себе без предупреждения врывать в чужой дом и накидываться с претензиями. Девушка максимально сдержанно ответила:

– Маргарита Ивановна, я никого против Вас настраивала и не собираюсь. Я всего лишь хочу, чтобы мы с Маратом сами решали, на что нам потратить заработанные деньги.

После слов Гали женщина изумленно округлила глаза. Казалось, что она сейчас взорвется от возмущения. Маргарита Ивановна вся покраснела, шумно дыша через рот:

– Я воспитала сына не для того, чтобы он исполнял прихоти жены, а для того, чтобы он помогал своей матери. Неужели тебе так сложно сделать мне подарок и подарить деньги на ремонт дома? – зло отчеканила Маргарита Ивановна. – Я

вижу, что ты меня совсем не уважаешь. Расскажу Марату, что ты мне грубишь, и он в этот же день тебя из дома выгонит. Таких невест, как ты, у него еще много будет.

Галя изумленно открыла рот. Она была ошарашена такой наглостью своей будущей свекрови. До этого момента девушка даже не знала, что ей придется находить общий язык с такой нахальной женщиной. Нервно прокашлявшись, Галя произнесла хриплым от волнения голосом:

– Маргарита Ивановна, никто меня отсюда не выгонит. Этот дом принадлежит мне.

Женщина с непониманием уставилась на девушку:

– Каким образом дом моего сына стала твоим? Он умудрился переписать ее на тебя? Да как ты посмела посягнуть на его имущество, вы ведь даже еще не поженились! – разъяренно произнесла Маргарита Ивановна, активно жестикулируя руками.

Галя искренне не понимала, почему Маргарита Ивановна говорила, что её дом принадлежит Марату. Девушка была практически уверена в том, что он наговорил ей каких-то небылиц.

– Маргарита Ивановна, давайте успокоимся. Я сейчас Вам все объясню, – как можно более сдержанно проговорила Галя. – Этот дом давно мне принадлежит, так как отец купил его мне, когда я еще училась в университете. Это жильё не имеет к Марату никакого отношения.

– Такого не может быть! – не унималась женщина. – Марат

мне сказал, что он сам купил этот дом.

– Вам придется поверить, – вкрадчиво ответил Галя. – У меня в шкафу лежат бумаги, которые доказывают, что жилье принадлежит мне. Мне достать документы?

Маргарита Ивановна застыла на месте и уставилась на девушку, о чем-то усиленно думая. Затем она обессиленно махнула рукой и грубой произнесла:

– Не надо мне ничего показывать. Марат еще тот обманщик, я с ним серьезно поговорю. – Маргарита Ивановна быстро подняла с пола сумку и поспешила на выход.

Галя не стала останавливать женщину. Ей было неприятно с ней разговаривать, но больше всего девушку разочаровал Марат, который, скорее всего, и наговорил маме небывицы.

Быстро собравшись, Галя вышла на улицу и отправилась в кафе неподалеку. Она попросила, чтобы Марат после того, как закончит свои дела, подъехал к ней. Она хотела серьезно поговорить с ним на нейтральной территории. Девушка боялась, что наедине друг с другом они могут сильно поругаться.

– Дорогая, почему ты пригласила меня в кафе? – недоуменно спросил Марат, сев напротив девушки.

– Ко мне сегодня снова приходила твоя мама и сказала, что дом, в которой мы сейчас живем, принадлежит тебе, – Галя, как могла, сдерживала себя, чтобы не закричать. – Я бы очень хотела узнать, почему ты ей сказал такую чушь.

Марат заерзал на стуле. Было видно, что мужчина чув-

ствуует себя очень неловко. Он судорожно начал перебирать слова, не зная, что сказать:

– Галя, понимаешь, моя мама очень беспокойная женщина и боится, что, если я буду жить в доме у девушки, то могу в конечном счете уйти ни с чем. Поэтому, чтобы она нас не беспокоила, мне и пришлось сказать, что жилье записано на меня, – Марат жалобно посмотрел на девушку. – Любимая, ты же на меня не в обиде за это?

Галя не обижалась мужчине. Она уже для себя решила, что не будет выходить за него замуж. Последние события показали девушке, что Марат не может постоять за нее и отстаивать свои права. Он полностью подчинился своей маме, и этот факт Галя не устраивал.

– Марат, можешь собирать свои вещи. У нас нет будущего, сначала повзрослей и оторвись от юбки своей мамы.

Галя молча встала и пошла к выходу, не реагируя на возгласы Марата. На следующий день он выехал из дома, а девушка не пожалела о том, что не дала ему второй шанс. Она прекрасно понимала, что жизнь не настолько длинная, чтобы надеяться на то, что твой жених когда-нибудь изменится. Галя умела учиться на чужих ошибках.